

正 誤 表

新株式発行並びに株式売出届出目論見書の本文中に以下の誤りがありましたので訂正いたします。
なお、訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

カラーページの訂正

2. 業績等の推移

◎主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

< 欄内の数値の訂正 >

「第6期 平成17年8月」の「自己資本利益率 (%)」の欄：「22.9」を「32.3」に訂正

(2) 提出会社の経営指標等

< 欄内の数値の訂正 >

「第6期 平成17年8月」の「自己資本利益率 (%)」の欄：「6.7」を「9.2」に訂正

第二部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

< 欄内の数値の訂正 >

「第6期 平成17年8月」の「自己資本利益率 (%)」の欄：「22.9」を「32.3」に訂正

(2) 提出会社の経営指標等

< 欄内の数値の訂正 >

「第6期 平成17年8月」の「自己資本利益率 (%)」の欄：「6.7」を「9.2」に訂正